

# 县人民法院审理一起网络传销案件 涉案金额达90多万元

本报讯(通讯员 林海龙)近日,县人民法院审理一起网络传销案件。

经审理,“EV国际”以缴纳费用获取入会资格,并组成层级,以直接或间接发展会员人数作为返利依据,引诱参加者继续发展他人参加,骗取财物,认定为传销组织。被告人林某、黄某、张某在该传销组织中积极组织、领导人员参与传销活动,已构成组织、领导传销活动罪。三被告分别被判处有期徒刑一年至三年不等,处罚金25000元至55000元不等,并追缴违法所得。

2017年5月,福建人林某结识了马来西亚华裔杨某,接触到“EV国际”投资平台,并将其引进国内。“EV国际”投资平台在没有实际生产经营的情况下,以推销公司股权的名义发展会员。根据该平台规则:要想成为会员,就要交钱让平

台会员帮忙注册。注册后,成功推荐两名成员,便可返回所缴纳的会员费,比如投资7万元入会,发展两位投资7万元的下线会员,就能返回7万元。并许诺发展的下线会员越多,手上的积分、股权就会升值,获得的介绍奖、配对奖、管理奖等就越多,以此引诱成员不断发展下线。

福建人黄某是林某发展的首批会员之一,由于黄某平时就是做微商的,人脉资源比较广,通过黄某牵线搭桥,林某来到景宁,找到张某,向她推广介绍“EV国际”。之后,张某以群主身份建立了微信群,并在景宁租了办公场所用于宣传“EV国际”投资事项。以“一推二返还会员费,投资就能分得原始股权,并且还有产品和静态收益”为利益诱惑,三个被告人在景宁县、云和县等地直接发展20余名,间接发展200余名下线成员,直接或

间接收取下线成员缴纳的会员费达90万元以上。

2017年12月,张某意识到投资平台的推广存在传销风险,主动到县公安局自动投案,黄某、林某分别于2018年4月和8月被警方抓获,县人民法院于2019年8月提起公诉。

县人民法院法官在此提醒大家,近年来,随着传销的形式不断更新发展,网络传销已经成为主流模式之一。与传统的“聚集式传销”相比,网络传销往往披着金融投资理财、股权投资、商城返利、虚拟币、微商等外衣,并采取手段规避相关政策限制,增加辨别难度。对此,投资者一定要擦亮眼睛,避免被“消费联盟”“框架营销”“互动式科学营销”……这类似是而非的“营销理论”迷惑,承受不必要的损失。

# 县公安局开展“警务集市”之开学安全第一课

本报讯(记者 叶雯 刘婷)为增强学生的安全意识,进一步提高自我防范能力,日前,县公安局联合实验二小开展“警务集市”之开学安全第一课,该校共有700余名师生参与。

在实验二小,民警扮演成玩偶“大笑叔叔”,用通俗易懂、生动形象的语言,深入浅出地讲解了在日常生活中应当注意哪些安全问题。

“今天学习到了很多的安全知识,让我们更加珍惜安全,更加懂得如何保护自己。”“这次活动收获了很多,‘大笑叔叔’很可爱,他和我们讲了遇到坏人应该要怎么样防范。”……学生们纷纷表示受益匪浅,学习到很多安全知识,提高了自我保护能力。

此外,除了理论知识的宣讲,交警们还组织学生参与安全指挥手势讲解和互动学习。同时,民警进行了仿真毒品样品的展示,通过实际观看案例、现场互动提问等方式,使学生们更加深入地了解禁毒安全知识。

据了解,“警务集市”是县公安局根据群众办事需求和阶段性工作的需要,整合县公安局各部门的力量,组团开展办证服务、法律宣传的一个载体。“警务集市”分为固定式、流动式、专场式、延伸式,从而实现公安服务的全覆盖。截至目前,全县累计举办各类上门“警务集市”184场,23.8万人参加,现场采集信息3.1万条,让群众少跑28.8万公里,节省支出340余万元,便捷、高效、优质的公安服务,大大提升了畲乡群众的安全感、幸福感。

“下阶段,我们将针对不同年龄段的学生群体,走进社区、走进农村,开展安全知识宣传系列活动,发挥‘警务集市’的积极作用。”县公安局相关负责人说。

# 原景宁籍滩坑移民在柬遇难 同胞援手温暖落难家庭

本报讯(本报记者 胡伟鸿)年仅37岁的丈夫在异国他乡突然“走”了。接到如此噩耗,陈阿辉怎么也不敢相信。

匆匆奔赴柬埔寨处理一切善后事宜。面对这样的巨大打击,10天来,陈阿辉不知自己是怎样过来的。好在身边一直有在柬的浙江同胞伸援手、捐款、帮忙处理后事,让这个不幸的家庭感受到了人间温暖。

陈阿辉的丈夫沈伟东,原籍为景宁渤海镇,因为滩坑电站建设需要,全家移民至金华永康。两人育有2个女儿,一个10岁,另一个今年才2岁。

几年前因经商失败,沈伟东和陈阿辉欠下100多万元的债务,家庭生活比较困难。为养家糊口,一个多月前,沈伟东与几个朋友一道赴柬埔寨谋职,一直住在金边市。

事发当晚,外出办事的沈伟东搭乘当地的嘟嘟车返回酒店。当晚21时30分左右,突然有两名骑着摩托车的劫匪靠近抢夺他的手机,快速的拉力导致他从车上摔下,头部着地,因冲击力过猛造成失血过多,在送医途中不幸身亡。

得知沈伟东遭遇变故的消息,驻柬大使馆立即协调帮助,使其妻陈阿辉尽快赶到柬埔寨金边,同时,大使馆还与金边警方联系,督促他们尽快将飞车党缉拿归案。柬埔寨浙江总商会代表一直陪同帮助处理善后事宜。

但由于家里经济负担沉重,到金边几日后,带的一点点钱已用尽。陈阿辉再无力承担丈夫火化、在柬处理案件审理手续以及回国的后事处理等费用。得知此情况,浙江总商会发起倡议,呼吁会员献爱心帮助落难家庭。一时间,在柬的浙江总商会、青田同乡会、广东商会会员纷纷伸出援手,共筹集善款28余万元交到陈阿辉手中。

灾难无情,人间有爱。在同胞的帮助下,陈阿辉终于将丈夫“带”回家乡安息。

陈阿辉表示,非常感谢同胞给予的帮助和温暖,自己将擦干眼泪,承担起照顾家中老人、养育孩子的责任,并教育孩子记住恩情,长大帮助社会上需要帮助的人,传递温暖,接续爱心。

据悉,在金边警方与检查部、刑事调查部的协作下,9月6日,抢劫沈伟东手机并致其从车上摔下身亡的2名飞车党被警方抓获,目前正在案件正在进一步处理中。

昨日,城北中学开展“俯首作揖谢恩师”的活动,活动现场举办了“拜孔礼”培训,并要求学生见到老师要行“拜孔礼”。图为上课前对任课老师行“拜孔礼”。(通讯员 彭雯霏 摄)



# 朱徐宝:守住初心 继续前行

记者 李琦斐

朱徐宝,景宁中学办公室副主任、年级段长、专业教师、班主任,一身四个角色,用实际行动向人们诠释了什么是“神人”。同时他是一个外乡人,扎根在畲乡教育事业已有13年。

2006年从安徽师范大学毕业,同年8月来到景宁中学担任历史老师。对于教师这个职业,他内心中充满着热爱。朱徐宝告诉记者,他从小时候就感受到了教师对于学生的影响,所以他一直想要从事这个职业,也一直非常热爱这个职业。

朱徐宝的老家在安徽,每当节假日的时候一个人在异地他乡难免感觉孤单,许多和他一起到景中工作的老师纷纷离开了学校,加上工作上也遇

到过不顺心,他也彷徨过、困惑过。

“2006年来景宁的时候,那时候景宁教育发展不是特别好,孩子们也很调皮,难以管教,那时候也彷徨了一段时间。”朱徐宝告诉记者,过程虽然辛苦,但一步步走过来之后,看到畲乡教育事业发展越来越好,他觉得特别值得。

干事在前,吃苦在前,谋事在前,朱徐宝对年级工作全力以赴、兢兢业业,如何让学生学得更好是他与同事们讨论最多的话题。让同事们印象最深刻的一句话是:“不能让老师和学生们白辛苦了。”

“朱老师不仅对学生认真负责,对年轻教师也帮助了很多,可以说是手把手的教,提升了年轻教师的教学水平。”景宁中学教师李兴钱说。

在课堂上,他语言风趣幽默,金句频出,颇具风格,突如其来的“河东狮吼”会让昏昏欲睡的学生瞬间惊醒。在生活上,他无微不至地关心、照顾学生,每天晚自习前,会烧好开水,给认真自习的学生加上水,学生们都亲切的称他为“宝哥”。

“‘宝哥’讲课的时候非常有激情,语调会抑扬顿挫,我们很容易能听得进去。同时他把我们当做他的孩子一样,教会我们如何照顾自己,也教会我们做人的道理。”学生梅润哲说。

朱徐宝凭着自己的一颗赤诚心、进取心,耕耘尽职、脚踏实地,用自己的爱心和真情诠释平凡的教育人生。朱徐宝表示,他爱三尺讲台,也爱朝气蓬勃的学生,在教师这个岗位上,他会守住初心,继续前行。

# 雷福根:朴实奋进畲家汉 坚持奉献体育人

记者 潘柳清 张航霏

他是一名朴实敬业的教师,工作任劳任怨,教学激情创新,用实际行动感动着全校师生;他二十二年如一日地坚守田径场方阵地,无偿为学生训练,春夏秋冬,严寒酷暑,热衷不减;他凭着一颗质朴务实之心,一腔执着坚守之情,在畲乡教育的沃土上辛勤耕耘、默默奉献……他就是实验一小的体育老师——雷福根。

“踢腿,动作一定要到位,知道没有?每位同学动作一定要到位……”虽然平时雷福根对学生要求严格、训练刻苦,但他却非常受学生欢迎。

“雷老师上课的时候,是非常认真负责、负责任的,就是因为他的这种高要求、高标准,我们班每年运动会的时候都是全段第一。但是在下课的时候

他就像我们的大哥哥一样,我们相处得十分融洽,像朋友一样,我们都很喜欢他。”实验一小学生柳馨迪说。

雷福根所训练的田径队称得上景宁最强“军团”,从2016年开始,连续三年蝉联县级各类田径赛的团体冠军。田径运动员必须要长期持续地进行训练,即使在寒暑假,雷福根也不辞辛苦,无偿为学生训练。日复一日、年复一年,在他的努力与坚持下,一批批优秀的体育新星如雨后春笋般拔地而起。

如今,就职于启文中学附属小学体育老师毛华斌曾经就是雷福根的学生。“在我上学时期,每到寒暑假雷老师都要用休息时间来辅导我们,训练时很有耐心,有自己独特的训练方式。”启文中学附属小学体育教师毛华斌说。

在同事们眼中,无论工作还是生活,雷福根都一丝不苟、认真负责,是大家心目中学习的榜样。

“雷老师每天早出晚归,哪怕是下雨天,都坚持进行田径队的训练。作为他的同事,我觉得他是我们的榜样教师。”实验一小体育教师吴伟军说。

据悉,雷福根培养的学生,因体育成绩突出,数十人被省、市少体校提前录取。雷福根也先后获得县级优秀裁判员、优秀教练员、体育先进个人、优秀教师等荣誉称号。

“我把训练已经当成了生活的一部分……”雷福根表示,他会把体育事业进行到底,争取为畲乡培养出更多的优秀学生来。

## 教师风采